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» KyipbIKTbI XXynabl3gap kanan kypbinaabl?
A — FanamwanapgblH e3apa
COKTbIFbICYbI HOTVXECIHAE Nariga 6onabl

B — onap KyH >xyreciHiH cbipTbiHAA
nanga 6onagpl

C — KyH xy1eci KypblnfFaH kesge
narnaa 6onabl
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* KyH xyneciHae kaHLwa KynpbIKTbl Xynabi3 6ap?

A — XyagereH

B — mblHOafaH

* [annen KyMpbIKTbI XYAbI3bIHbIH kaWTa opany
yaKbITbI?

A—-2021
B — 2061
C - 2091

* KyMpbIKTbI XyNabI3AblH opTanbIk 6eniri
kanawn atanagbl?

A—saagpo
B — Heri3
C — xypek

C- xXys3gereH MmninJiimoH
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» TemeHaerinepaiH KancbICbl KYMPbIKTbI
KyNabI3ablH KYMpbIFbIHOA Ke3aecnenai?

A — WwaH,
B-cy
C — MbiC
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* KyMpbIKTbI XXynabl3gapabiy, KenwiniriHib, Wbify
Teri?

A — OopT 6ynThHI

B — Korinep 6engeyi

C — ActeponaTtap anmMarbl
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* KyipbIKTbI XXynabl3aapablH Kypambl kaHoamn?

A—-Tac

B — my3 6eH cy

C-ras3

» KyMpbIKTbI XKyNAbl3ablH aiHanacbiHaarbl
OynTTbIH aTtaybl KaHOan?

A — koma

B — kabbikwa

C — XamblInfbl

* OopT OyNTbIHbIH, KyHHEH apa KaLbIKTbIfbI
KaHgamn?

A —XKepre kaparaHga 2 ece anwak

B — XKepre kapafaHga 50 ece anwak

C — XKepre kaparanga 50 000 ece anLuak

 Konnep 6enpgeyiHin KyHHEH apa KalbIKTbIFbI
KkaHgan?

A — Xepre kaparaHga 2 ece anwak

B — Xepre kaparanga 50 ece anwak

C — XKepre kaparanga 50 000 ece aniuak
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 XXacaHgpbl cepik gereHimia He?

A —XKepai anHanatblH Ke3-KernreH HbicaH

—

B — ranamwapgbl anHanatbIH
Ke3-KernreH HbicaH

C — XKepgai anHanaTblH agam KorbIMeH
)KacarnfaH Ke3-KenreH HbicaH
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* FOnuTepaiH kaHwa cepiri 6ap?
A-1
B — 20-fa xybIK

C — 60-taH actam

» Xepai kaHLwa xacaHngbl cepik anHanaabl?
A — KenTereH

B — xy3nereH
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C — MblHOafaH

* EH GipiHwwi >xacaHabl cepik kanan atanabl?

A — CnyTHuK
B — Tencrap
C - Cotos

» Kan xbInbl anfawl peT xacaHabl cepik
opbwuTara xibepingi?

A—1957
B - 1969
C-1978

» XanblKkapanblk fapblll CTaHLUMACHI KallaH
yUIbIpbINgbl?

A—-1989
B - 1991
C — 1998




